OPPGAVER TIL 2. MAI
Review Questions fra Varian:

Kapittel 21:  1-3
Kapittel 22. 1-11.

Monopol
Et monopol står overfor etterspørselsfunksjonen 
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, hvor e >0 er konstant.  Det er konstante enhetskostnader c ved å produsere x.

((a) Hva er tolkningen av ε ?)

(b) Vis monopolets tilpasning og gi en tolkning av tilpasningsbetingelsene

(c) Hva skjer med optimal pris og kvantum hvis enhetskostnaden c øker?

(d) Hva skjer med optimal pris og kvantum dersom (i) A øker (ii) ε  reduseres

Makroøkonomi

Betrakt et land som har hatt en stabil arbeidsstyrke over lengre tid, og arbeidsstyrken forventes å være stabil i flere år framover. Vi antar at produktfunksjonen er gitt som 

F(K,L)= K1/3L2/3

Kapitalslitet er på 10 % og spareraten på 5 %. 

· Hva blir vekstraten på lang sikt?

· Hva skjer med BNP på lang sikt om spareraten øker til 7 %?

· Hva blir konsekvensene om befolkning og arbeidsstyrke vokser med 2 % årlig?
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